

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat 2020. március 10-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Aktualitások
2. Egyebek

1. napirend: Aktualitások

Jurinovits Miklós tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Mecsekjánosiért Egyesület „A fenntartható jövőért” címmel pályázatot kíván benyújtani (pályázati kód: IFJ-GY-20-A). A pályázat keretében két rendezvényt a kultúrházban kívánnak megtartani (2020.11.21. és 2021. 04.17.), ehhez kérik a részönkormányzat hozzájárulását. Jegyző úr már kiállított egy igazolást, miszerint a részönkormányzat jogosult a kultúrház használatba adására.

Kéri a tagokat, hogy a szándéknyilatkozat kiállítását támogassák.

A részönkormányzat 3 igen szavazattal és 2 támogatással egyhangúan meghozta az alábbi határozatot:

2/2020. (III. 10.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat – mint az önkormányzati tulajdonú, Komlói, Fő u. 58. szám alatti, komlói 2768 hrsz-ú 3753 m² területű „kivett könyvtár, udvar” megnevezésű ingatlan és a rajta álló 489 m² területű kultúrház üzemeltetője – hozzájárul, hogy a Mecsekjánosiért Egyesület (7300 Komlói, Iskola u. 91., adószám: 18321414-1-02) „A fenntartható jövőért” megnevezésű pályázat (pályázati kód: IFJ-GY-20-A) keretében a fenti ingatlant 2020. november 21-én és 2021. április 17-én használatba vegye.

A részönkormányzat felhatalmazza az elnököt a szándéknyilatkozat aláírására és felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a Mecsekjánosiért Egyesületet tájékoztassa.

Határidő: 2020. március 15.

Felelős: Jurinovits Miklós elnök

Jurinovits Miklós – a korábbi üléseken már ismertetett problémákkal kapcsolatban – az alábbi tájékoztatást adta:

- Áprilisban kezdik a városban a kátyúzást. Az ehhez szükséges mart aszfaltot a Hizlalda utcában depózzák le, ez a napokban kezdődik meg.
- A dögmkonténer ügyében még nincs végleges döntés.
- Várhatóan a költségvetés elfogadása után a buszmegállóknban a hiányzó szemeteseket pótolják, illetve a rosszakat cserélik.
- A Városgondnokságnak leadott problémákat Horel Orsival bejárták, megnézték mit lehet csinálni. Pl. a patakmederben több helyen is kell munkát végezni, itt a probléma az, hogy géppel nehezen megközelíthető.
Az Iskola utcában jó lenne legalább az állagmegóvásra törekedni, mivel van ahol már alámosta a víz az úttestet, itt előbb-utóbb le fog törni az út széle.
Kátyúzás mellett az út szélén lévő padkarész mielőbbi javítása is szükséges. Ehhez nem elég az ott lévő lyukakat zúzottkővel vagy mart aszfalttal feltölteni. Attól még a padka problémája nem oldódik meg. Ebben Horel Orsi is egyetértett vele.
- Vendel-üggyel kapcsolatban a Városgondnokság jelezte, hogy szakember hiányban szenved, ezért kérték, hogy a falazást próbálja megoldani a részönkormányzat társadalmi munkában. Jurinovits Miklós kérte tőlük, hogy az egyéb anyagokat biztosítsák, a munkálatokat majd valahogy megoldják. Erre már ezt megelőzően kérte a Mecsekjánosier Egyesület tagjait is. A tagok közül vannak, akik szívesen segítenek ebben a munkában, mivel szakemberek is.
- A játszótér jelen állapotában nem tudja ellátni a feladatát. Több azonnali megoldás kellene. A teljes játszótér gazos, gondozatlan. A játékelemek környéke veszélyes, mivel a talaj fedéséről, mulccsal való fedéséről nem gondoskodtak. De ez elmondható a teljes játszótérről is. Jurinovits Miklós Horel Orsival ezt is átbeszélte a helyszínen. Orsi jelenti a problémát a főkertésznek és mielőbbi megoldást kér tőle.
- A költségvetés összeállításakor beépítésre került a részönkormányzatok részére az eddigi fenntartási támogatáson kívül további 1 Mft, mely légméter arányosan kerülne felosztásra. E szerint a Mecsekjánosier részönkormányzat kb. 500 ezer Ft-ot kapna. Ezt a pénzt vagy pályázatból ki lehet egészíteni, vagy több évig gyűjteni, és egyben egy nagyobb dologra felhasználni. Az akut dolgokat természetesen meg kell oldani.
Jégl Zoltán elmondta, hogy korábban volt olyan gyakorlat a részönkormányzatok között, hogy egyik évben egyik, másik évben másik részönkormányzat adta kölcsön a pénzt, így egyszerre nagyobb összeggel lehetett gazdálkodni.
Jurinovits Miklós ezt a lehetőséget meg is szavaztatta a részönkormányzat tagjaival.